

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства соціальної політики України „Про внесення змін до наказу Міністерства праці та соціальної політики України від 17.07.2006 № 264”

### 1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Відповідно до Положення про Міністерство соціальної політики України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 р. № 423, Закону України „Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк” Мінсоцполітики відповідно до покладених на нього завдань здійснює загальну координацію соціального патронажу осіб, які відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, а також звільнені від подальшого відбування зазначених видів покарання на підставах, передбачених законом (далі – звільнені особи).

Для вирішення проблеми ефективності соціальної адаптації звільнених осіб в Україні починаючи із 2005 року розроблені законодавчі та нормативно-правові акти та реалізуються відповідні заходи, які у тому числі включають завдання щодо створення мережі відповідних соціальних установ, де звільненим особам надається комплекс соціальних послуг.

Моніторинг діяльності спеціалізованих установ для звільнених осіб здійснюється на підставі форми звітності № 1-ЗО „Звіт про діяльність установ для осіб, звільнених з місць позбавлення волі”, затвердженої наказом Мінпраці, України від 17.07.2006 № 264 (у редакції наказу Мінпраці від 21.02.2011 № 65).

Враховуючи визначені для системи соціального захисту населення завдання із загальної координації соціального патронажу звільнених осіб та досвід з моніторингу діяльності спеціалізованих установ для цієї категорії осіб, Мінсоцполітики протягом останніх років проводилась робота щодо удосконалення збору, представлення, аналізу та інтерпретації звітності про діяльність таких установ.

З огляду на зазначене, Мінсоцполітики підготовлено проект наказу „Про внесення змін наказу Міністерства праці та соціальної політики України від 17.07.2006 № 264” (далі – проект акта).

### 2. Мета і шляхи її досягнення

Основною метою розроблення проекту акта є вдосконалення форми звітності щодо діяльності суб'єктів, що надають соціальні послуги звільненим особам, з метою проведення моніторингу їх діяльності.

Проектом акта пропонується затвердити нові редакції форми звітності № 1-ЗО (річна) „Звіт про надання соціальних послуг особам, які відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк”, що заповнюватиметься безпосередньо суб'єктом, що надає соціальні послуги звільненим особам, форми звітності № 1-ЗО (зведена) (річна) „Зведений звіт про надання соціальних послуг особам, які відбули покарання у виді

обмеження волі або позбавлення волі на певний строк”, що заповнюватиметься відповідними місцевими органами з питань соціального захисту населення, та інструкції щодо заповнення цих форм звітності.

### **3. Правові аспекти**

До нормативно-правових актів у даній сфері правового регулювання відносяться: закони України „Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк”, „Про соціальні послуги”, „Про основи соціального захисту бездомних осіб і безпритульних дітей”, наказ Міністерства праці та соціальної політики України від 17.07.2006 № 264 „Про затвердження форм звітності № 1-БГ „Звіт про діяльність закладів соціального захисту для бездомних громадян” та № 1-ЗО „Звіт про діяльність установ для осіб, звільнених з місць позбавлення волі” та інструкцій щодо їх заповнення”, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 08 серпня 2006 р. за № 954/12828.

### **4. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація проекту акта не потребуватиме додаткових фінансових витрат з Державного бюджету України.

### **5. Позиція заінтересованих органів**

Проект акта потребує погодження Державною службою статистики.

### **6. Регіональний аспект**

Проект акта не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

### **6<sup>1</sup>. Запобігання дискримінації**

У проекті акта відсутні положення, що містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза проекту акта проводитиметься в рамках його громадського обговорення.

### **7. Запобігання корупції**

У проекті акта відсутні правила та процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

Проект акта не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

### **8. Громадське обговорення**

Проект акта розміщено для обговорення на офіційному сайті Міністерства соціальної політики України.

### **9. Позиція соціальних партнерів**

Проект акта стосується соціально-трудової сфери та потребує погодження уповноваженими представниками від всеукраїнських

профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців.

Проект акта стосується прав осіб з інвалідністю та потребує погодження з всеукраїнськими об'єднаннями осіб з інвалідністю.

#### **10. Оцінка регуляторного впливу**

Проект акта не є регуляторним.

#### **10<sup>1</sup>. Вплив реалізації акта на ринок праці**

Проект акта не впливатиме на ринок праці.

#### **11. Прогноз результатів**

Прийняття проекту акта надасть можливість забезпечити моніторинг та ґрунтовний аналіз діяльності суб'єктів, що надають соціальні послуги звільненим особам, а також якісне планування подальшої роботи у напрямі координації соціального патронажу звільнених осіб.

**Заступник Міністра соціальної  
політики України з питань  
європейської інтеграції**

„\_\_\_\_\_” \_\_\_\_\_ 2018 р.



**О. Чуркіна**